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Doetinchem, 15 maart 2020

Betreft: Coronavirus, nieuwe maatregelen

Beste ouder(s)/verzorger(s), beste leerlingen,

De berichten volgen elkaar snel op. Helaas is het alweer nodig contact met u op te nemen. Vandaag heeft het bestuur van onze school, Achterhoek VO, besloten dat met onmiddellijke ingang alle scholen van ons bestuur zullen worden gesloten. Dus ook Prakticon zal haar deuren t/m 31 maart 2020 sluiten. Hiermee hopen wij het verspreiden van het virus zo veel mogelijk tegen te gaan en te voorkomen dat er een piekbelasting komt op de ziekenhuizen.

Stages
De stages gaan niet door. Alle stages zijn onder begeleiding van onze school, en deze begeleiding kunnen wij nu niet meer bieden. Alle stage bedrijven zullen worden geïnformeerd. 
Onderwijs en examinering
We verzorgen t/m 31 maart 2020 geen lessen meer op Prakticon zelf. Dit om het contact zoveel mogelijk te beperken.  

Voor de leerling, die een Entree opleiding doet geldt: het Graafschap College onderzoekt de mogelijkheden om examinering in deze periode door middel van maatwerk plaats te laten vinden. Hier horen jullie later deze week mogelijk meer over. De schoolexamens op Prakticon gaan t/m 31 maart 2020 niet door.


Vragen?
De verspreiding van het coronavirus roept natuurlijk veel vragen op. De medische vragen kunt u stellen bij de huisarts, GGD en RIVM. 

We begrijpen dat dit ongelofelijk vervelend is, voor iedereen. Laten we met z’n allen ons best doen om de schade zoveel mogelijk te beperken. Zodra we meer informatie hebben, berichten we weer. De website zal dagelijks ge-update worden. (www.prakticon.com)
Persoonlijke vragen vanuit de leerling kunnen gesteld worden bij de mentor. Algemene vragen vanuit ouders/verzorgers via info@prakticon.com 
Wij hopen dat iedereen deze periode gezond doorkomt en dat we met zijn allen een bijdrage leveren aan het voorkomen van de piekbelasting.  
Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,

Namens Prakticon praktijkonderwijs

Jolanda Derksen

Directeur
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