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Geachte ouders/ verzorgers,

Betreft; herstart onderwijs 2 juni

Sinds maandag 16 maart is ons vertrouwde onderwijs drastisch veranderd in afstandsonderwijs. De grootste en snelste onderwijsverandering ooit. We hebben met elkaar veel geleerd, zowel docenten als leerlingen en wellicht ook u als ouders/verzorgers.
Vanaf 1 juni mogen de VO-scholen weer stapsgewijs open. Het team is bezig met de voorbereiding hiervan.
Het doel is in eerste instantie (praktijk)lessen verzorgen aan alle leerlingen. We gaan in kleine stapjes beginnen. Een hele dag onderwijs heeft de voorkeur gekregen boven dagdelen onderwijs. We werken met gespreide aanvangs-, pauze- en eindtijden. 
 
Zoals gezegd beginnen we op Prakticon met een minimale aanwezigheid om te gaan ontdekken hoe onze school de 1,5 m richtlijn, die wij moeten volgen, weer vorm te geven.

Vanaf vandaag zullen de mentoren van Prakticon contact opnemen met u of uw zoon of dochter om te vertellen wanneer hij of zij op school moet komen. Ook zal de mentor het hebben over het vervoer.

Bij het naar school toe komen gaan we uit van de richtlijnen die het RIVM heeft aangegeven:

Leerlingen woonachtig binnen een straal van 8 kilometer van de school wordt uitdrukkelijk verzocht om geen gebruik te maken van het OV en zoveel mogelijk op de fiets te komen dan wel zich te laten brengen en halen door een ouder/verzorger. 

Leerlingen woonachtig buiten een straal van 8 kilometer van de school worden tevens opgeroepen om zoveel mogelijk van de fiets of het halen/brengen door een ouder/verzorger gebruik te maken. De organisatie van het vervoer voor leerlingen die verder dan 8 kilometer van school wonen én geen gebruik kunnen maken van de fiets of het halen en brengen door een ouder zal met u besproken worden door de mentor en gecommuniceerd worden met de vervoersmaatschappij.

 Binnen school houden wij ons aan de hygiëne maatregelen die zijn afgekondigd. Dat zijn:

· Volwassenen en leerlingen houden anderhalve meter afstand van elkaar. Dit geldt ook voor volwassenen onderling en voor leerlingen onderling. 
· We wassen onze handen meerdere keren per dagen goed ten minste 20 seconden. Wanneer i.i.g.: Bij binnenkomst van de school, bij binnenkomst lokaal, voor de pauze, na de pauze en na toiletbezoek. 
· We schudden geen handen. 
· We hoesten en niezen in onze elleboog. 
· We zitten niet aan ons gezicht. 

Binnen Prakticon zijn looproutes die duidelijk staan aangegeven en ook nader in de klas zullen worden besproken. Iedereen volgt deze routes.

Ouders en verzorgers mogen de school in principe niet betreden.

Zijn er specifieke vragen stel die dan aan de mentor.
We kijken ernaar uit uw zoon/dochter weer een dag op school te zien.

Voor uitleg zie ook het filmpje op onze website.
Volg ook de website (www.prakticon.com)voor nieuwe informatie en onze facebook pagina


Met vriendelijke groet,

Namens het team

De directie
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